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En  1924, Henri Virebent, issu d’une famille toulousaine 
d’architectes céramistes, installe sa manufacture  
à Puy-l’Évêque.
Virebent est l’une des dernières manufactures de porcelaine 
fabriquant exclusivement en France. Sa particularité est 
de travailler entièrement à la main trois matières nobles, la 
porcelaine, le grès et la faïence, en utilisant les techniques 
traditionnelles de coulage, calibrage et pressage. La maîtrise 
de ces techniques permet à virebent de répondre à de 
nombreux usages en réalisant des pièces en porcelaine 
blanche, émaillées ou décorées et des modèles pour de 
grands créateurs français et étrangers.
Son savoir-faire unique a été reconnu par de nombreux prix 
et certains de ses modèles façonnés dans la manufacture 
font aujourd’hui partie des collections du Musée des Arts 
Décoratifs de Paris. Virebent a été labellisé entreprise du 
patrimoine vivant par le gouvernement français, label attribué 
aux entreprises détentrices d’un savoir-faire rare, reposant sur 
la maîtrise de techniques traditionnelles.

Members of the Virebent family have been widely 
recognized architects and ceramists in Toulouse since the 
18th century. The Virebent factory moved  further north  
to Puy-l’Évêque in 1924.
Today, Virebent is one of the last remaining porcelain 
manufactory located in France. One of the trademarks of this 
traditional company is that it works with the three main group 
of ceramics, stoneware, earthenware and porcelain, by using 
essentially 3 techniques: casting, jiggering, and pressing. We 
produce traditional white porcelain as well enamelled colored 
pieces and decorative patterns. Many well-known interior 
decorators and famous chefs call on Virebent because of their 
ability to create custom-designed shapes. 
Virebent won several awards in recognition of its know-
how. Some pieces produced at Virebent are now part of the 
permanent collection of the Museum of Decorative Arts in 
Paris. Virebent has been awarded the official designation as 
a « company contributing to the living national heritage », a 
label garanted to companies that preserve a unique know-
how based on the mastering of traditional manufacturing 
techniques.

Les nuances, couleurs et finitions, de nos pièces, 
résultent d’une application manuelle de l’émail, qui réagit 
aux températures et atmosphères pour créer un modèle 
véritablement unique.



54

Original black pen-and-ink drawings
Screenprinted engraving on porcelain 1 400°

Collection of 16 curiosity bottles

CURIOSITÉS
-

Dessins originaux noir à la plume 
Gravure sérigraphiée sur porcelaine 1400° 

Collection de 16 bouteilles de curiosité 

CURIOSITÉS
-
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ALPHA
 -

44,80 € ttc
H 16 cm - 35 cl 

réf : 3DB01

DELTA
-

46,50 € ttc
H 22 cm - 30 cl

réf : 3DB05

BÊTA
-

48,20 € ttc
H 22 cm - 55 cl 

réf : 3DB02

GAMMA
-

49,90 € ttc
H 21 cm - 45 cl

réf : 3DB04

EPSILON
-

98,50 € ttc
H 27 cm - 1,8 L 

réf : 3DB06

ZETA
-

84,50 € ttc
H 27 cm - 1,35 cl 

réf : 3DB07

ETA
-

52,80 € ttc
H 21,5 cm - 35 cl  

réf : 3DB08

RHÔ
-

59,20€ ttc
H 14 cm

réf : 3DB18 

KAPPA
-

55,20€ ttc
H 17 cm - 70 cl 

réf : 3DB11

PSI
-

69,90 € ttc
H 30 cm - 1L  
réf : 3DB15

KHI
-

57,90€ ttc
H 26 cm - 40 cl  

réf : 3DB14 

UPSILON
-

55,50 € ttc
H 23 cm - 45 cl  

réf : 3DB13 

THÊTA
-

55,80 € ttc
H 23 cm - 45 cl 

réf : 3DB09

IOTA
-

66,80 € ttc
H 36 cm - 50 cl  

réf : 3DB10

LAMBDA
-

52,50 € ttc
H 17 cm - 40 cl  

réf : 3DB12 

OMEGA
-

48,50€ ttc
H 20 cm - 20 cl  

réf : 3DB16 
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Modelled in our studios
Pourer for oil and vinegar

Stoppers compatible with a classic bottle

Modelés dans nos ateliers 
Bec verseur pour huile et vinaigre

Bouchons compatibles sur bouteille classique

CORK
-

LES BOUCHONS 
-

CORAIL BEC VERSEUR / 
SPOUT

-
29,80 € ttc
H 11 cm

réf : 7PB25

BOUCHON CORAIL
-

29,80 € ttc
H 11 cm

réf : 7PB02

BOUCHON HAMLET
-

28,90 € ttc
H 17 cm - 70 cl 

réf : 3DB11



Porcelain reduction firing 1,400° 
Application of oxide under enamel 

Unique batik-style motifs 

ISSOIRE
-

65,50 €
ø 35 cm - réf : 7PX98

RHINO
-

65,50 €
ø 27 cm - réf : 7PX57

STAMP
-

ARAIGNEE
-

92,80€ ttc
43 x 28cm - réf : 7PX97

ISSOIRE
-

75,90€ ttc
43 x 28cm - réf : 7PX97

Cuisson porcelaine réductrice 1400° 
Application d’oxyde sous émail 

Motifs uniques façon batik 

STAMP 
-

GOBELET
-

 24,90 € ttc
H 12,5  x ø7cm - réf : 7PX99
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36,90 € ttc

32,50 € ttc

29,90 € ttc

25,50 € ttc

ø 27 cm

ø 22 cm

ø 18 cm

ø 14 cm

RHINO 
réf : 7PX57

PELICAN 
réf : 7PX64

PONTIGNY
réf : 7PX80

NOTRE - DAME
réf : 7PX75

PERVENCHE 
réf : 7PX73

FROISSE 
réf : 7PX79

ECAILLE
réf : 7PX74

PLISSE
réf : 7PX79

SINGE 
réf : 7PX65

CAMELIA 
réf : 7PX83

SOLESMES
réf : 7PX84

AUBEPINE 
réf : 7PX88

SORBIER 
réf : 7PX8w9

FOURMI
réf : 7PX90

PAQUERETTE 
réf : 7PX81

LEO 
réf : 7PX62

CHARTRES 
réf : 7PX76

VAGUE
réf : 7PX77

LAURIER
réf : 7PX82

LION
réf : 7PX58

REPUBLIQUE
réf : 7PX95

REPUBLIQUE
réf : 7PX95

SAUGE
réf : 7PX85

BATIK 
réf : 7PX86

DODO
réf : 7PX68

OCULUS
réf : 7PX87

RENONCULE
réf : 7PX91

ASTER
réf : 7PX92

ABEILLE
réf : 7PX94

TRIPOD
réf : 7PX93
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COGNAC
-

Stoneware oxidation firing 1,300° 
Effervescence of pigments on a black background 

Precision of gesture

Grés cuisson oxydante 1300° 
Effervescence des pigments sur fond noir 

Précision du geste 

COGNAC
-
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DESSERT BLANC
WHITE DESSERT

réf : 1iZ72

DESSERT ORANGE
ORANGE DESSERT 

réf : 1iZ48

PLATE BLANC
WHITE PLATE

réf : 1iZ74

PLATE ORANGE
ORANGE PLATE

réf : 1iZ50

CREUSE BLANC
WHITE SOUP PLATE

réf : 1iZ73

CREUSE ORANGE
ORANGE SOUP PLATE

réf : 1iZ49

GOBELET BLANC
WHITE CUP
réf : 1iZ71

GOBELET ORANGE
ORANGE CUP 

réf : 1iZ64

DESSERT VERT
GREEN DESSERT

réf : 1iZ54

PLATE VERT
GREEN PLATE

réf : 1iZ56

CREUSE VERT
GREEN SOUP PLATE

réf : 1iZ55

GOBELET VERT
GREEN CUP 
réf : 1iZ68-1

36,90 € ttc

35,90 € ttc

34,90 € ttc

29,70 € ttc

ø 27 cm

ø 24 cm

ø 22 cm

H 12,5 cm

DESSERT ROUGE
RED DESSERT 

réf : 1iZ45

PLATE ROUGE
RED PLATE
réf : 1iZ47

CREUSE ROUGE
RED SOUP PLATE

réf : 1iZ46

GOBELET ROUGE 
RED CUP
réf : 1iZ63

DESSERT BLEU
BLUE DESSERT

réf : 1iZ60

PLATE BLEU
BLUE PLATE

réf : 1iZ62

CREUSE BLEU
BLUE SOUP PLATE

réf : 1iZ61

GOBELET BLEU
BLUE CUP
réf : 1iZ68

DESSERT JAUNE
YELLOW DESSERT 

réf : 1iZ45

PLATE JAUNE
YELLOW PLATE

réf : 1iZ47

CREUSE JAUNE
YELLOW SOUP PLATE

réf : 1iZ46

GOBELET JAUNE
YELLOW CUP

réf : 1iZ63
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PLAT OVALE BLANC
-

75,50 € ttc
36 x 24 cm
réf : 1iZ94

PLAT OVALE JAUNE
-

75,50 € ttc
36 x 24 cm
réf : 1iZ96

PLAT OVALE ROUGE
-

75,50 € ttc
36 x 24 cm
réf : 1iZ95

PLAT OVALE BLEU
-

75,50 € ttc
36 x 24 cm
réf : 1iZ93
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Affixing through spray glazing 
Stellar nuances on stoneware 

The alchemy of blends 

 Apposition par pulvérisation des glaçures 
Nuances stellaires sur grés 
L’alchimie des mélanges

STONE
-

STONE
-

DESSERT SATURNE
-

réf : 1iZ63-1

DESSERT URANUS
-

réf : 1iZ65

DESSERT NEPTUNE
-

réf : 1iZ64-1

DESSERT PLUTON
-

réf : 1iZ67-1

CREUSE SATURNE
SOUP PLATE SATURNE

-
réf : 1iZ31

CREUSE URANUS
SOUP PLATE URANUS

-
réf : 1iZ66

CREUSE NEPTUNE
SOUP PLATE NEPTUNE

-
réf : 1iZ37

CREUSE PLUTON
SOUP PLAITE PLUTON

-
réf : 1iZ35

PLATE SATURNE
-

réf : 1iZ30

PLATE URANUS
-

réf : 1iZ32

PLATE NEPTUNE
-

réf : 1iZ38

PLATE PLUTON
-

réf : 1iZ34

ø 27 cm ø 23 cm ø 22 cm
36,90 € ttc 35,90 € ttc 34,90 € ttc



Original monochrome creation 
Reprography on enamelled stoneware

Fanzine on ceramic

HERBIERS
-

 Création originale monochrome 
Reprographie sur grès émaillé 

Fanzine sur céramique 

HERBIERS
-

EUCALYPTUS
-

78,90 € ttc
37 x 24 cm
réf : 7iZ46

GINKO BILOBA
-

165,90 € ttc
H 14,5 x ø 21 cm

réf : 7iZ44
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ERABLE
réf : 7iZ28

AZALEES
réf : 7iZ34

CHENE
réf : 7iZ29

CROCUS
réf : 7iZ35

FOUGERES
réf : 7iZ30

MARGUERITES
réf : 7iZ36

BLE
réf : 7iZ53

CHARDON
réf : 7iZ48

DALHIA
réf : 7iZ49

36,80 € ttc 

32,10 € ttc

26,70 € ttc

ø 27 cm

ø 21 cm

ø 17 cm

ACACIA
réf : 7iZ31

PIVOINES
réf : 7iZ37

FRENE
réf : 7iZ32

ROSES
réf : 7iZ38

PHOENIX
réf : 7iZ33

TULIPES
réf : 7iZ39

JONQUILLE
réf : 7iZ50

LOTUS
réf : 7iZ51

TREFLES
réf : 7iZ52



Genuine gold & platinum 
Layering of iridescent glazes 
Virebent’s noble collection 

VASES
-

Or & platine véritables 
Glaçures irisées en superposition 

Les précieux de Virebent 

LES VASES
-
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GALUCHAT GM
-

134,00  € ttc
Ø 16 x H 25 cm
réf : 2IZ02GM 

GALUCHAT PM
-

91,50 € ttc
 H 18 x Ø 12 cm

réf :2IZ25PM

TUBE GALUCHAT L MM
-

127,50 € ttc
H 20 x Ø 13 cm

réf : 

PERLE NOIRE L MM
-

109,50 € ttc
H 20 x Ø 13 cm

réf : 2IZ24PM

PERLE NOIRE PM
-

79,80 € ttc
Ø 7,5 x H 21 cm

réf : 

PERLE NOIRE MM
-

98,50 € ttc
Ø 9,5 x H 26 cm

réf : 

PERLE NOIRE GM 
-

109,50 € ttc
Ø 13 x H 30 cm

réf :  

PLATINE GM
-

620,00 € ttc
 H 18 x Ø 12 cm

réf :2IZ19PM

OR GM
-

620,00 € ttc
Ø 16 x H 25 cm

réf : 

TUBE GALUCHAT PM
-

83,90 € ttc
Ø 7,5 x H 21 cm

réf :2IZ26PM

TUBE GALUCHAT MM
-

114,80 € ttc
Ø 9,5 x H 26 cm

réf :2IZ19PM

TUBE GALUCHAT GM
-

127,50€ ttc
Ø 13 x H 30 cm

réf :  

LUSTRE ROUGE GM
-

176,50  € ttc
Ø 16 x H 25 cm

réf : 

LUSTRE ROUGE PM
-

133,50 € ttc
 H 18 x Ø 12 cm

réf :2IZ25PM

LUSTRE VERT PM
-

133,50 € ttc
H 18 x Ø 12 cm

réf : 2IZ24PM

LUSTRE VERT GM
-

176,50€ ttc
Ø 16 x H 25 cm

réf : 

PLATINE PM 
-

389,80 € ttc
Ø 16 x H 25 cm

réf :  

OR PM
- 

389,80 € ttc
 H 18 x Ø 12 cm

réf :2IZ26PM



The translucency & whiteness of lithophany
Light from the sixties to the present day 

A transparency research laboratory

LIGHTING
-

PERISCOPE
-

189,50 € ttc
H 26 x 10 x 15 cm

réf : 4iB01

DIVINATOIRE
-

133,80 € ttc
H 19 x ø 16 cm

réf : 4MB33

Translucidité & blancheur de la lithophanie
La lumière des années 60 à nos jours 

Laboratoire de recherche sur transparence

LES LUMIERES
-

CHARLIE
-

198,50€ ttc
H 29 x 13 x 14 cm

réf : 4iB02

LAMPE 14 JUILLET
-

192,50 € ttc
ø 20 x H 22 cm

réf : 4LB04
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BOUGEOIR LOVE
CANDLESTICK LOVE

-
85,80 € ttc

H 7 x L 16 cm
réf : 4PX34

BOUGEOIR HATE
CANDLESTICK LOVE

-
85,80 € ttc

H 7 x L 16 cm
réf : 4PX34

BOUGEOIR COCTEAU
CANDLESTICK COCTEAU

-
69,50 € ttc

H  37 x 11 x 14 cm
réf : 4HL01

BOUGEOIR COCTEAU NOIR
CANDLESTICK COCTEAU

-
NOIR 69,50€ ttc

BLANC 69,50€ ttc
H 7 x L 16 cm
réf : 4FN27
réf : 4FB27

PHOTOPHORE HAMLET
TEALIGHT HOLDER HAMLET

-
47,90 € ttc

H 7 x L 16 cm
réf : 4LB13

 PHOTOPHORE 14 JUILLET
TEALIGHT HOLDER 14 

JUILLET
-

33,50 € ttc / Non émaillé
ø 9 x H 9 cm
réf : 4LB01

APPLIQUE COCTEAU
WALL SCONCE COCTEAU

-
192,50 € ttc

H 14 x 13 x 11 cm
réf : 4LL40

PATÈRE COCTEAU
HOOK COCTEAU

-
62,70 € ttc

H  37 x 11 x 14 cm
réf : LL40
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LUSTRE MEDOR
CHANDELIER MEDOR

-
1030,00 € ttc

Ø 40 x H 45 cm
réf : 4LL40

CAILLOUX DIVINATOIRES
DIVINATOIRES DICES

-
73,30 € ttc (les 3 / by 3)

4,3 x 4,3 x 4,3 cm
réf : 7GL41

POUPÉE VAUDOU
VOODOO DOLL

-
44,30 € ttc

(vendu en blanc / sold in white)
H 20 x L 12 cm

réf : 7BB15

TASSE & SOUCOUPE L’ENFER
L’ENFER TEA CUP & SAUCER

-
79,90 € ttc

H 9 x Ø 12 cm / soucoupe : Ø 16 cm 
réf : 7iZ47

PORTE-COUTEAU MEDOR
KNIFE REST MEDOR

-
71,50 € ttc ( vendus par 6 / sold by 6 )

L 11 cm
réf : IPB52

Dreamed up in our laboratories
Inspired by beliefs & customs 

Virebent goes to town 

Imaginés dans nos laboratoires
Inspirés des croyances & coutumes 

Virebent s’amuse

MYSTERIOUS
-

LES MYSTERIEUX
-
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Sculpted in our studios 
Outdoor / indoor furniture

The virtuosity of large-scale casting 

Sculptés dans nos ateliers 
Mobilier d’extérieur / intérieur
Virtuosité du grand coulage 

FURNITURE
-

LE MOBILIER
-

TABLE BASSE ROOTS
ROOTS SIDE TABLE

-
890,00 € ttc

Ø 45 cm x H 50 cm
réf : 61V7

TABOURET ROOTS
STOOL ROOTS

-
740,00 € ttc

 Ø 43 cm x H 32 cm
réf : 61V6
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GUÉRIDON 14 JUILLET VERT
14 JUILLET GREEN SIDE TABLE

-
480,00 € ttc

  30 x H 40 cm
réf : VC 331_4B

GUÉRIDON 14 JUILLET BLANC 
14 JUILLET WHITE SIDE TABLE

-
480,00 € ttc

  30 x H 40 cm
réf : 6iB5

GUÉRIDON 14 JUILLET NOIR
14 JUILLET BLACK SIDE TABLE

-
480,00 € ttc

 30 x H 40 cm
réf : 6iN5



The pertinence of the design 
Created for the earth, printed on cotton

An inspired, eclectic range

TEXTILE
-

La pertinence du dessin 
Crées pour la terre, imprimé sur coton

Une gamme inspirée et éclectique

LE TEXTILE
-

COUSSIN STAMP MOTIF
STAMP MOTIF CUSHION

-
29,50 € ttc
50 x 40 cm
réf : 1iZ82

COUSSIN STAMP CROIX
STAMP CROIX CUSHION

-
28,50 € ttc
40 x 40 cm
réf : 1iZ83
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7, rue Bréguet 75011 Paris
Lundi au vendredi / Monday to Friday : 

10h30 – 19h00
Samedi / Saturday : 14h00 – 19h00

+ 33 (0)1 48 06 44 17
www.virebent.com

BOUTIQUE PARIS
-

Rue de l’usine 46700 Puy-l’Évêque, France.
Lundi au dimanche / Monday to Sunday * : 

10h00 - 12h00 / 14h00 - 19h00
* fermée le dimanche du 15 octobre au 15 mai /  

Closed on Sundays from October 15th to May 15th.
+ 33 (0)5 65 36 46 31

BOUTIQUE MANUFACTURE
PUY-L’ÉVÈQUE

-
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